
A TÁJAK, EMBEREK, KÖRNYEZET EGYESÜLET 2007-es programjai

2007. 02. 01. A Tájak, Emberek, Környezet Egyesületet a Komárom-Esztergom Megyei Bíróság a PK 
60098/2006/4/I. bírósági végzés számon 2007. 02. 01-én jegyezte be. 

2007. április 2-án benyújtottunk egy pályázatot az NKA Építőművészeti Kollégiumához „A Vértes vidéke 
építészeti értékeinek és kutatási eredményeinek bemutatása, interaktív népszerűsítése az interneten címmel. A 
pályázathoz hiánypótlást kértek, amelyet április 19-én postáztunk. 2007. május 31-én kelt levelükben 
tájékoztattak, hogy a pályázatunk nem nyert.

2007. májusában Lehetőségek és kihívások. Tatabánya 60 éves címmel a Polgári Tatabányáért Alapítvány 
által elnyert NCA-s pályázat megvalósításában aktívan részt vettünk együttműködőként. A május 10-11-én 
lebonyolított konferenciára 23 neves előadót hívtunk meg és DVD is készült a kétnapos programról. 
Részt vettünk a Születésnapi Városismereti Vetélkedő szervezésében és lebonyolításában is, amelynek a 
díjátadó ünnepségét a Szabadtéri Bányászati Múzeumban bonyolítottuk le 2007. május 12-én.   
 
A www.varosunktatabanya.hu weboldal NCA-s támogatással, a Polgári Tatabányáért Alapítvány mint 
főpályázó közreműködésével 2006. decemberétől működik, feltöltését az együttműködő szervezetek vállalták, 
célkitűzése a fentiekkel azonos: városunk megismertetése, népszerűsítése, programismertetés, hírlevelek stb. A 
weboldalon együttműködő partnereinkkel szerveztünk több vetélkedőt – vivi.vi, Születésnapi Városismereti 
Vetélkedő, kvízjáték. A TEKE logo alatt a honlapon  kialakítottunk egy külön webhelyet, ahol az 
eredményeink, a programjaink találhatók meg.      
A kvízjátékot a nyári szünidő után 2007. szeptember közepétől folytatjuk a www. varosunktatabanya.hu 
weboldalon. 

2007. július 6-án az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által meghirdetett Civil Partnerség 
2007. címmel meghirdetett pályázatot benyújtottuk be. Egymilliós támogatást kértünk, és 200 ezer forintot 
kaptunk egy idegenforgalmi szakmai nap szervezésére és lebonyolítására. A programot 2007. október 12-én, a 
Tatabányai Polgármesteri Hivatallal közösen bonyolítottuk le.  

2007. szeptember 17-én az elnökség ülést tartott, ahol II. Tatabányai Civil Napon való részvételről és 
az Idegenforgalmi szakmai nap szervezése.

Bemutatkoztunk 2007. szeptember 29-én Tatabányán, a Közművelődés Házában szervezett II. Tatabányai 
Civil Napon. Szervezők: A Közművelődés Háza, a Közművelődési Tanács, a Civil Fórum, Tatabánya Városi 
Szabadidősport Szövetség és Tagszervezetei. Együttműködő partnereinkkel – Polgári Tatabányáért Alapítvány, 
Növekvő Életfa Egyesület - egy standon mutatkoztunk be. Játékokkal, apró ajándékokkal vártuk a civil nap 
látogatóit. A program kapcsán bemutatkozhattunk a nonprofit információs havi lapban, a Civil Figyelőben. 

2007. október 10-én az ÖTM-hez Építésügy 2007 címmel meghirdetett pályázatára A Vértes és vidéke 
építészeti örökségének bemutatása az interneten címmel pályázatot nyújtottunk be. Hárommillió forintos 
támogatást kértünk. Nem nyertünk.  

Az ÖTM pályázatán elnyert összegből 2007. október 12-én bonyolítottuk le az idegenforgalmi szakmai napot. 
(Meghívó mellékelve!) Kb. 300 meghívót küldünk ki, és csaknem félszázan jöttek el. Tartalmas, hasznos 
előadásokat hallhattunk. A programot teljes egészében rögzítettük DVD-re. Az elszámolást novemberben 
benyújtottuk. 

A József Attila Megyei Könyvtár november 12-én Az újjáépítéstől a községegyesítésig könyvbemutatót és 
Lehetőségek és kihívások. Tatabánya 60 éves című májusi konferencián készült DVD bemutatóját is 
szervezték. Veizer Tamás tartott ismertetőt.  
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